



**Умови спільної програми обміну студентами та викладачами
між
Київським національним торговельно-економічним університетом (надалі КНТЕУ)
та
Вюрцбурзьким університетом прикладних наук (надалі ВУПН)**

КНТЕУ та ВУПН погоджуються співпрацювати на принципах взаємної вигоди по обміну студентами і співробітниками КНТЕУ та ВУПН і насамперед факультету обліку, аудиту та інформаційних систем (ФОВАІС) і факультету економіки та бізнес-адміністрування.

1. ВИЗНАЧЕННЯ

У цій Угоді застосовуються такі визначення:

Приймаючий заклад – установа, яка приймає студентів та/ або викладачів

Рідний заклад – установа, яка направляє студентів та/ чи викладачів

Студент за обміном – студент, який бере участь у програмі обміну студентами

Студент на комерційній основі – студент, який з метою отримання рівня навчається в приймаючому ВНЗ поза лімітом студентів, встановлених для кожного закладу.

Викладачі – співробітники навчального закладу (викладацький або адміністративний склад), які беруть участь у будь-яких формах співробітництва між інститутами.

CEFR – загальноєвропейські компетенції володіння іноземними мовами

SMS – академічна мобільність студентів; обмін студентами у рамках участі в програмі мобільності студентів

STA – мобільність викладацького та адміністративного складу навчального закладу.

2. ДІЯЛЬНІСТЬ

2.1. Обмін студентами.

КНТЕУ та ВУПН погоджуються на обмін максимальної кількості студентів на академічний рік згідно із списком

Хто направляє	Приймаюча сторона	Назва предметної області	Цикл навчання (1-й, 2-й, 3-й)	Академічна мобільність (загальна кількість місяців навчального циклу або середня тривалість)
ВУПН	КНТЕУ	WI-Бізнес інжиніринг, BWL-Економічне та бізнес адміністрування	1-й - (бакалавр)	3 студенти на 6 місяців
КНТЕУ	ВУПН	WI-Бізнес інжиніринг, BWL-Економічне та бізнес адміністрування, VWL-Економіка	1-й - (бакалавр)	3 студенти на 6 місяців

Кількість студентів від кожного закладу має бути однаковою протягом навчального року. Бажано, щоб обраних студентів направляли до приймаючого навчального закладу за